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Art. 50440 

Digitaler LCD Winkelmesser mit Wasserwaage 

1 LCD-Display

2 An/Aus - Taste (Hintergrundbeleuchtung) 

3 Taste für Haltefunktion 

4 An/Aus - Taste (Gerät)

5 Batteriefach

6 Libelle (Horizontal) 

7 Libelle (Vertikal) 

8 Messarm-Arretierung

9 Messarm, abgewinkelt 

10 Aufhänge-Bohrung 

- enthält 9V-Batterie

- Messwert-Merkfunktion

- hintergrundbeleuchtetes LCD

- Arbeitswinkel-Bereich von 0 bis 220 °

- Auflösung 0,1º

- Messgenauigkeit  + / - 0,5 °

- 2 Ebenen (horizontal und vertikal)

- Aluminiumgehäuse

Bitte setzen Sie vor dem ersten Gebrauch die 
Batterie ein, diese befindet sich im Batteriefach 
(5)

Verwendung, Lagerung und Transport 
Das Gerät schaltet sich, wenn es nicht 
verwendet wird, nach 5 Minuten automatisch ab. 

Entnehmen Sie die Batterie wenn das Gerät für 
einen längeren Zeitraum nicht verwendet wird. 

Achten Sie darauf, dass alle Bauteile stehts 
sauber, Staubfrei und trocken sind. 

Nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten 
einzutauchen. 

Achten Sie darauf, dass die Betriebstemperatur 
zwischen 10 º C und 50 º C liegt. 

Entsorgung 
Dieses elektronische Gerät und die enthaltene 
Batterie muss über ensprechende Sammelstellen 
für Elektronikgeräte bzw. Altbatterien entsorgen 
werden.



Art. 50440 

Digital LCD Protractor with Level 

1 LCD display 

2 On / Off - button (backlight) 

3 Key for holding function 

4 On / Off - button (device) 

5 Battery compartment 

6 Level (horizontal) 

7 Level (vertical) 

8 Measuring arm-lock 

9 Angled measurement arm 

10 Hanging hole 

- Includes 9V battery 

- HOLD function 

- Back light LCD 

- Angular range of 0 to 220 ° 

- Resolution 0.1 º 

- Accuracy + / - 0.5 ° 

- 2 levels (horizontal and vertical) 

- Aluminum housing

Please connect the battery before using, it is 
located in the battery compartment (5) 

Use, storage and transport 
The unit turn off automatically after 5 minutes 
when it is not in use. 

Remove the battery when the device is not used 
for an extended period. 

Make sure that all components are clean, dust-
free and dry. 

Not immerse in water or other liquids. 

Ensure that the operating temperature is 
between 10 º C and 50 º C.. 

Disposal
No longer used equipment and batteries should 
not be disposed with household garbage. You 
can return batteries after use to the seller or the 
designated collection points. 

                         



Art. 50440 

Transportador con nivel digital 

1 Pantalla LCD 
2 Botón On/Off 
3 Botón function HOLD 
4 On/Off
5 Compartimento de la batería. 
6 Nivel horizontal 
7 Nivel vertical 
8 Botón de fijación 
9 Brazo angular 
10 Agujero manual. 

� incluye batería de 9V

� función HOLD

� pantalla iluminada LCD

� rango de ángulo de trabajo 0 a 220º

� resolución 0.1º

� precisión de ángulo +/- 0.5º

� 2 niveles (horizontal y vertical)

� Carcasa de aluminio.

Por favor conecte la batería antes del primer 
uso. (La batería se encuentra en el 
compartimento) 

Manual de instrucciones: 
Apagado automático después de 5 minutos, si el 
transportador no se usa. 
No suelte el botón de fijación, la resolución 
puede cambiar. 
Saque la batería, si no se usa en un largo 
periodo de tiempo. 
Preste atención, el brazo angular y la junta 
deben estar siempre libres de polvo y humedad. 
No sumerja el transportador en agua u otros 
líquidos.
Preste atención, la temperatura de trabajo debe 
estar entre los 10ºC y los 50ºC 

No tire el transportador con los residuos 
domésticos. 
Este dispositivo electrónico debe tirarse en un 
punto de recogida específico. 



EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG 
EC DECLARATION OF CONFORMITY 
DECLARATION „CE" DE CONFORMITE 
DECLARATION DE CONFORMIDAD UE 

Wir erklären in alleiniger Verantwortung, dass die Bauart des Produktes: 
We declare that the following designated product: 
Nous declarons sous propre responsabilite que ce produit: 
Declaramos bajo nuestra sola responsabilidad que este producto: 

Digitaler LCD-Winkelmesser mit Wasserwaage (Art. 50440) 
Digital LCD Protractor with Water Level 
Comparateur d'angles LCD numerique avec niveau a bulle 
Transportador con nivel digital LCD 

folgenden einschlägigen Bestimmungen entspricht: 
complies with the requirements of the: 
est en conformite avec les reglementations ci-dessous: 
esta conforme a las normas: 

EMC Council Directive 2014/30/EU 

Angewandte Normen: 

ldentification of regulations/standards: 

Norme appliguee: 

Normas aplicadas: 

EN 55011 :2016 
EN 61326-1:2013 
Certificate No.: CTSN26-12-17 / ST99G 

Test Report No.: CNB3171220-01103-E 
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